
１学校は、地域の方や地域の歴史や文化、産業等を生かした教育活動に取り組んでいると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

２学校は、教育方針や子どもたちの活動の様子を知らせ、家庭と連携していると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

３学校は、子どもたちが「できた」「わかった」と感じる授業づくりを行っていると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

４学校は、学習におけるICT機器（タブレットなど）の活用を行っていると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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５子どもたちは、家庭学習を頑張っていると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

６学校は、あいさつや相手を思いやる言葉遣いの指導を行っていると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

７学校は、いじめや不登校を未然に防いだり早期に解決するために取り組んでいると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

８子どもたちは、約束や決まりを守って生活していると思いますか。
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そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

９学校は、子どもたちの健康づくりや体力向上に取り組んでいると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

１０学校は、子どもたちの安全や健全育成等に取り組んでいると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

１１学校は、子どもたちに自信を持たせるための声かけや励ましに取り組んでいると思いますか。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

65%

1

2

3

4

21%

66%

11%

2%

1

2

3

4

26%

67%

5%

2%

1

2

3

4

28%

58%

12%

2%

1

2

3

4



63

104

10

0

0

0

61

99

16

1

0

55

93

17

12

0

95

71

10

1

0

51

96

25

5

0

44

106

23

4

0

32

120

19

6

0

40

115

18

4

0

37

118

19

3

0

46



119

9

3

0

50

103

20

4


